

# 省水资源集团纪检监察信息

7月份工作动态·总第14期

集团纪检监察部

2018年8月14日

闹德海 水科院 大伙房 石佛寺

## 参观反腐警示基地 筑牢廉洁思想防线

为深入开展党风廉政警示教育，不断增强党员干部的廉洁意识，7月3日、10日、11日、12日，闹德海水库、水科院、大伙房水库、石佛寺水库分别组织公司党员干部职工共计129人参观了辽宁反腐倡廉展览馆，接受反腐倡廉警示教育。

参观人员首先在警示大厅重温了入党誓词，随后在讲解员的引导下，仔细参观了“中国共产党的反腐倡廉历程”、“辽宁反腐倡廉的实践”、“辽宁勤廉兼优的先进模范人物”以及“发生在辽宁的典型案件”四个主题展厅，最后观看了《人生不能悔棋》《徐波和他的“沉陷区”——徐波案件警示录》等警示教育专题片。通过图文展板、多媒体视频、案例实物展示、反腐倡廉案例警示片等途径，深刻学习了党的历届领导人对反腐倡廉工

作的重要论述，全面了解了我党反腐倡廉的历史沿革和我省反腐倡廉的具体实践，特别是听取了职务犯罪服刑人员忏悔后，大家深刻地意识到违纪违法贪污腐败所付出的沉痛代价，使其思想受到了深刻洗礼。

通过此次活动，进一步增强了党员干部的廉洁从业和廉洁自律意识，不断筑牢拒腐防变思想防线。

### 柴河 白石 石佛寺

## 召开上半年党风廉政建设暨纪检监察工作会议

7月3日、19日，柴河水库、白石水库、石佛寺水库公司分别组织召开半年党风廉政建设暨纪检监察工作会议。会议听取了公司各部门上半年党风廉政建设工作完成情况及下半年工作计划的汇报。部署了下半年重点工作任务：一是继续抓好党风廉政教育，加强廉政文化建设。二是进一步健全完善各项制度，并加强对制度落实情况的监督、检查。三是围绕公司经营管理目标，加强对重点领域和关键环节的监督检查，严格排查损害职工群众利益及公司利益等问题。四是重视日常监督，强化对关键岗位、重要人员的监督管理。五是加强对纪检监察专兼职干部的培训，不断提升履职能力。

各公司党委书记强调，党员干部要准确把握党风廉政建设和反腐败工作面临的严峻形势，进一步统一思想，转变观念，切实发挥好模范带头作用，引导干部职工团结一心，相互协作，多谋发展之策，多鼓发展之劲，为公司改革发展提供有力保证。

### 设计院

## 开展廉政谈话 增强廉洁意识

7月11日，设计院公司纪委组织开展集体廉政谈话，筑牢拒

腐防变思想防线，公司部门负责人共计30人参加了会议。

公司纪委书记在谈话中提出了具体廉政要求：一是要增强政治意识。党员干部必须严守党的政治纪律和政治规矩，在思想上行动上与习近平同志为核心的党中央保持高度一致，提高政治站位，强化政治担当。二是要加强理论学习。强化政治理论和党规党纪学习，注重以习近平新时代中国特色社会主义思想指导实践。三是要提高责任意识。认真履行主体责任，坚持“一岗双责”责任制，坚持两手抓、两手都要硬。四是要增强纪律意识和规矩意识。严格执行“六大纪律”，认真落实中央八项规定精神，持之以恒纠正四风，做讲诚信、懂规矩、守纪律的表率。

通过廉政谈话，进一步增强了党员干部的政治意识和政治规矩，同时提高了对党风廉政建设重要性的认识，为推动公司改革发展、营造风清气正的从业环境奠定了基础。

### 润中公司

## 开展岗位练兵 提升履职能力

为加强公司纪检监察队伍建设，进一步提升履职能力，按照年度纪检监察工作计划安排，7月17日，润中公司纪委组织开展了“学条规 提能力 促规范”岗位练兵知识测试，公司纪委委员、下属企业纪检监察工作负责人共计18名专兼职纪检监察干部参加了测试。

5月中旬，公司纪委印发了关于开展岗位练兵活动的通知，要求各专兼职纪检监察干部高度重视，精心准备，通过自学与集中学习的方式不断巩固活动成果。在两个月的时间里，专兼职纪检监察干部结合纪检监察工作实际和岗位特点，围绕党的

十九大精神、十九届中央纪委二次全会精神以及《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》等党规党纪深入学习，领会内涵，学以致用。在本次知识测试中，18名专兼职纪检监察干部全部合格，进一步巩固和扩大了活动成果。

此次活动是公司纪委加强党风廉政建设的一项重要举措，进一步夯实了纪检监察干部的理论功底，为提升纪检监察干部的综合素质和履职能力提供了业务知识储备。

**大伙房 蓑窝 观音阁 白石**

## **有效监督 防控风险**

大伙房水库、蓑窝水库、观音阁水库、白石水库等4家公司纪委开展有效监督，防控廉政风险，提高工作质效。大伙房水库公司纪委对所属企业穆家发电公司固定资产报废进行过程监督，全程参与竞拍公告发布、竞拍方案拟定、现场竞拍等各个环节，确保处置过程公开公正，程序合规；蓑窝水库公司纪委全程监督工会分会选举工作，对选举办法的制定、分会委员候选人的产生及公示、选举会议过程等多个环节进行监督，保证选举工作规范有序、风清气正；观音阁水库公司纪委监督检查下属企业“三公”经费使用情况，同时进一步严明公务接待及公务用车纪律，确保经费使用规范、管理到位；白石水库公司纪委全程监督岁维修工程招投标工作，对招标文件制定、评标委员会组建、开标、评标、中标过程进行全程监督，确保各项程序合法规范，阳光透明。

---

报：集团班子成员

发：集团各子公司、各部门

共印100份